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	الف- گزینه 2                       ب- گزینه 4               پ- گزینه 3                    ت- گزینه 2               (هر مورد 25/0 نمره) 
	الف-  نادرست  ص110        ب- درست   ص117          پ- نادرست  ص119            (فصل10 )             (هر مورد 25/0 نمره)
	الف- منیزیم  (Mg)   (25/0نمره)             ب-    𝑴𝒈𝟐+ و 𝑶𝟐−  (هر مورد 25/0 نمره)                              (ف2-ص19)                
	الف- تشکیل ماده جدید – تغییر شیمیایی و ...   ( یک مورد صحیح 25/0 نمره )
	ب- بررسی حرکت یون‌ها در آب      (25/0نمره)           
	پ-  یون ها، ذره‌هایی با بار الکتریکی هستند. (25/0نمره) این ذره ها می توانند در محلول حرکت کنند و سبب برقراری جریان الکتریکی در محلول شوند. (25/0نمره)                            (ف2- ص 16)
	الف- مصرف بیش از حد برق باعث مصرف بیش از حد سوخت‌های فسیلی (25/0نمره)  و افزایش کربن‌دی‌اکسید موجود در هوا می‌شود.  (25/0نمره) 
	ب-  1- کاهش (25/0نمره)      2 -  کاهش (25/0نمره)      ( هر مورد 25/0 نمره)                                 (ف3- ص35 و36)   
	الف-       m/s4= 𝟏𝟒𝟒𝟎𝒎𝟑𝟔𝟎𝑺= مسافت زمان= تندی متوسط     (ذکر رابطه – راه حل – جواب هرکدام 25/0نمره)      (ف4-ص42)
	الف-شتاب دار (25/0نمره)  – زیرا سرعت آن در طول مسیر تغییر می‌کند.         (25/0نمره)                    (ف4-ص 49)
	الف- بررسی رابطه بین جرم وشتاب   (25/0نمره)                                                                          (ف 5- ص-55-56 )
	الف- ظرف 2  (25/0نمره)  هم اکنون از وسط دریای سرخ، مواد مذاب سست کره به بستر این دریا بالا می‌آیند (25/0نمره)  و پوسته جدید را می سازند و این پوسته به دو طرف حرکت می‌کند. (25/0نمره)  
	ب- گسترش(افزایش) (25/0نمره) پ- ایجاد رشته کوه زاگرس – زلزله ( یک مورد صحیح 25/0 نمره )     ( ف6- ص71)
	الف- افزایش ارتفاع ظرف سرم، سوراخ کردن بالای سرم، فشار دادن بدنه ظرف سرم                (یک مورد 25/0 نمره )
	                                                                                                                                                        (ف8-ص88 و 92 )                                        
	الف- قوطی مچاله می‌شود ( 25/0نمره )                                                                                                  (ف8-ص90 )
	ب- با سرد شدن قوطی، فشار هوای درون قوطی کاهش می‌یاید، اختلاف فشار هوای بیرون با هوای درون قوطی،آن را مچاله می‌کند. ( 5/0 نمره ) 
	ب- سطح شیبدار ( 25/0نمره )                                                                                                            (ف9-ص105 )
	پاسخ‌های متفاوتی برای این سوال وجود دارد که اگر ویژگی مربوطه با توجه به سیاره انتخابی صحیح نوشته شده باشد به پاسخ نمره داده شود. برای مثال- تیر:گرم‌ترین- نپتون: دورترین- مشتری:  بزرگترین و ... ،  (ف 10-ص114 و 115 )
	الف- آوند      ب-  تعداد گلبرگ      پ- میوه      ت- دانه   (هر مورد صحیح 25/0 نمره)      ( ف 12 – ص135 تا 138)     
	 1- ماهی 2- کبوتر 3- آفتاب پرست 4- پستاندار تخم گذار و هر ویژگی صحیح دیگر نوشته شود نمره داده شود.               
	 (هر مورد صحیح  25/0 نمره)                                                                           ( ف 14 – ص 153 – 156-158-160)                
	الف- 1- رقابت       2- شکار و شکارچی            ( ف 15 – ص 168-170)                                                                        
	ب- تقسیم بندیِ زمانِ شکار                             ( ف 15 – ص170- 171)                  
	پ- سوم                                                             ( ف 15 – ص 165)                                  (هر مورد صحیح 25/0 نمره) 

